

ЧТО ТАИТСЯ В СЛОВЕ «МАМА»? ЧЕЛОВЕК ЛЮБИМЫЙ САМЫЙ!

В преддверии Дня матери в ОУ района прошли различные мероприятия. Так в Сажинской школе состоялся грандиозный фестиваль, на котором дошкольники, а также малыши Коневского детсада подготовили номера художественной самодеятельности. В Манчажской школе также прошел концерт, после которого мамы разошлись по классам, где их ждали мастер-классы, лаборатории и конкурсные программы. В Азигуловской школе мамы состязались в конкурсно-игровой программе «Мамы разные бывают», а дети порадовали участниц песней, стихами и подарками. В Барабинской школе устроили творческую мастерскую «Подарок для мамы», где смастерили красочные открытки.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ

В Региональном модельном центре (г. Екатеринбург, «Дворец молодежи») прошел региональный конкурс «Лучшие практики в системе дополнительного образования детей», в котором приняли участие более 30 педагогов области (Екатеринбург, Краснотурьинск, Нижний Тагил, Березовский, Рефтинский, Новоуральск, Каменск-Уральский, Асбест, Пышма, Сысерть, Арти), реализующие ДООП. Конкурс проводился в два этапа: заочный (экспертиза материалов), очный (публичное представление личной практики - открытая защита).

В очном этапе участвовали 20 финалистов-заочников - по пять претендентов в номинации. Наш округ представляла я как педагог дополнительного образования ЦДО, руководитель творческого объединения «Театральная студия «Радость» и стала дипломантом 3-й степени в номинации «Приоритетные направления в дополнительном образовании детей».

Татьяна КОСТЫРЕВА